

獲高美斯 利馬等助拳爭冠

傑志偕泰韓紐三強

初一賀歲

香港文匯報訊(記者 郭正謙)「升級版」傑志年初一賀歲!「Nike丁酉賀歲盃」將於1月28日(年初一)假香港大球場舉行,剛於亞冠盃外圍賽驚險晉級的傑志將與蒙通聯、FC首爾及奧克蘭城聯手賀歲。為此,傑志更邀得高美斯、利馬等港超猛將助拳爭冠,令賽事更添「睇頭」。

雖然澳洲小國腳「甩底」未能來港,不過今屆賀歲盃的戲碼絕對不弱,泰國勁旅蒙通聯在國內罕逢敵手,今次來港已明言要為新球季作備戰,態度十分認真。而陣中攻擊球員桑卡辛在泰國更有「Messi Jay」的稱號,意指這名身材不高的球員同樣擅長突破盤扭,年僅23歲的他亦是近兩年泰國冒起最快的新星。

而FC首爾向為韓戰傳統勁旅,亦是上屆聯賽冠軍,主帥黃善洪則是前著名國腳,早前更拉隊到關島集訓預計狀態不俗。而FC首爾陣中亦不乏為香港球迷熟悉的球星,曾效力阿仙奴的朴主永、前國腳中場河大成以及外援丹恩奴域均是好波之人。

代替澳洲U23來港的奧克蘭城論名

氣可能不及上述兩支球隊,不過實力卻不容低估,2014年奪得世冠盃季軍就是這支新西蘭球隊的代表作。

艾力士有傷無緣出賽

面對來勢洶洶的「外敵」,東道主傑志亦不敢怠慢,借來多名港超名將加入助拳,當中包括南華神射手高美斯、飛馬中場利馬以及今季帶領元朗殺入三甲的希毅奴,此外李毅凱及列斯奧兩名前傑志球員亦會協助傑志出戰賀歲盃。

傑志主教練朱志光表示,球隊前晚才在亞冠盃外圍賽對河內一役苦戰120分鐘獲勝,球隊疲憊在所難免;另外,個別球員有輕傷,他感謝南華及

流浪借兵出戰賀歲盃,希望助球隊爭取好成績。前晚對河內交出一入球一助攻的前鋒艾力士,因觸傷小腿將無緣賀歲盃,但可望趕及在亞冠外圍賽第三圈賽事作客韓國蔚山現代一役候命。

「Nike丁酉賀歲盃」賽程

| | |
|-------|-------------------|
| 1月28日 | 15:00 奧克蘭城 對 FC首爾 |
| | 17:30 傑志 對 蒙通聯 |
| 1月31日 | 15:00 季軍戰 |
| | 17:30 冠軍戰 |

門票分港幣380、280及180元正,長者及學生特惠票100元正。



林嘉緯(10號)前晚在對河內一役為傑志奠勝。潘志南攝

東方三虎拜年 求節節勝利

香港文匯報訊(記者 潘志南)東方龍獅華將三虎「英雄輝」葉鴻輝、吳偉超及李康廉,在新春雞年到來前向讀者拜年,三人不約而同新年祈福,除身體健康外,都盼腳風大順,球隊節節勝利、衛冕超聯冠軍。

港超聯冠軍東方將在下月22日首場亞洲冠軍盃客場硬撼中超霸主、亞冠盃常客廣州恒大。主帥陳婉婷在看過傑志對越南河內一仗後獲得啟示,就是東方必須踢出激情。

她指,恒大在上屆亞冠分組成績強差人意,今屆先赴歐洲集訓,春節後再拉隊到日本進行第二階段集訓,而且友賽都是高水準的對手,足見其今屆志在必得。

恒大在歐洲集訓期間曾友賽葡甲榜首球隊維迪奧倫斯,並以4:3獲勝。該場比賽,外援阿蘭梅開二度,高拉特及華將張文釗也都有斬獲。大軍春節休假,初五啟程到日本沖繩集訓,屆時將與千葉市原、名古屋鯨魚及韓國全南進行熱身賽。

陳婉婷表示,東方借本土賽備戰,包括下月的一段魔鬼賽程,由5日至12日將有三場重要賽事,先後對陣九巴元朗、富力兩場聯賽和12日菁英盃再跟富力交手。希望藉頻密比賽加強球隊默契。



東方三虎葉鴻輝(左起)、吳偉超及李康廉向球迷拜年。潘志南攝



傑志輕鬆訓練備戰賀歲盃。新華社

曾效力阿仙奴的朴主永將隨隊來港參賽。資料圖片

彭帥盼澳網奪冠迎新春

中國網球金花彭帥25日創造個人澳網女雙最好成績,攜手捷克搭檔哈拉瓦科娃晉級2017年澳網女雙決賽。距離冠軍僅一步之遙的中國姑娘賽後表示,如果除夕那天的決賽中能夠捧盃,將是最好的新春禮物。

彭帥組合當天以7:6(4)和6:2擊敗賽事頭號種子組合、法國選手加西亞/梅拉德諾維奇,將在當地時間27日(農曆除夕)與二號種子、美國選手馬泰克/捷克選手薩法洛娃爭奪金盃。

彭帥說:「能夠奪冠當然好啦,那將是最好的新春禮物。過去一年經歷了長時間的傷病,但如今終於能夠全身心的再次回到賽場上,讓我逐漸找回了對於網球的信心。」

彭帥此前在澳網最好成績是2009年的8強,最近連續兩年都是首輪止步。今年的澳網,彭帥止步女單第二輪。儘管在單打賽場

上,彭帥並不算出色,但這位中國姑娘在雙打方面卻是戰績驕人。她與中國台北選手謝淑薇搭檔的「海峽組合」曾奪得2013年溫網和2014年法網冠軍。2016年的深圳網球公開賽上,彭帥與哈拉瓦科娃也成功奪冠。

彭帥說:「與以前相比,今年澳網一路上走到現在,奧運冠軍、大滿貫冠軍,我們的對手都非常強。通過一場一場的勝利,感覺慢慢自己(狀態和水準)回來了。抱著努力去拚的心態能拿到勝利真的很欣慰。」

彭帥表示,贏球後的喜悅是自己長期與傷病做抗爭最好的禮物,「在自己沒有經歷手術之前,我不會有這樣的感覺。在手術後,上場訓練開始我都會怕,因為我很慢。就像後來跟梁辰配對打,我自己都感到壓力很大,我感覺自己自顧不暇。」

新華社



彭帥(右)底線擊球。新華社



WNBA超級球星艾琳娜多恩。美聯社

WNBA 球星 抵晉一日後閃退

「由於身體原因,不適應接下來的比賽,將盡快離開中國。」在25日下午山西興瑞職業籃球俱樂部召開的通氣會上,24日晚才抵步的山西女籃新外援、WNBA超級球星艾琳娜多恩對外宣佈她將不參加本賽季WCBA的比賽。

多恩表示,感謝俱樂部給予的珍貴機會,但她身患「萊姆病」,來之前就一直和受疾病困擾的身體作鬥爭,「來了中國之後,病情有所加重,感覺不是很好,現在對於個人來說,身體原因最重要,需要盡快回到美國。」多恩說,但她同時表示,她從落地之後得到的熱情接待和俱樂部的周到安排讓她感覺很溫暖,希望有機會再與山西女籃合作。

多恩私底下告訴記者,她已訂了當晚的機票,返回美國。

「萊姆病」是一種以蜱為媒介的螺旋體感染性疾病,在全球也比較罕見,人被病蟲咬了之後感染神經,在美國也沒有有效的治療措施。

新華社

吳易昺晉澳網青少年男單四強

闖入澳洲網球公開賽青少年賽男單準決賽的中國17歲小將吳易昺昨日表示,他渴望站上澳網中央球場,相信自己有能力進軍決賽。

在昨天的8強戰中,吳易昺連下兩盤以7:5和6:3淘汰俄羅斯選手扎卡哈羅夫,創造個人最佳戰績,同時也是中國隊男單球員澳網青少年賽最好成績。

吳易昺賽後笑着說:「還真不知道

自己是第一個晉級四強的(中國隊球員),我覺得挺好啊,再繼續創造歷史吧!很嚮往去中央球場打比賽,很期待。」

吳易昺是近年來中國網壇冉冉升起的一顆新星。在2016年的中國網球大獎賽上,他一路擊敗吳迪、高鑫和張擇3位目前中國成年男單頂級選手,最終奪冠。2017年的澳網青少年賽,吳易昺一路高奏凱歌,越打越有信心。

他說:「自己最近成績不錯,所以越打越有信心,我現在體能上已經沒有什麼問題,我平常也非常注重體能的鍛煉,連續的比賽應該沒有問題。」

對於接下來的比賽,這位小將冷靜表示:「不是說到了準決賽就一定能打進決賽,還是要一分一分去打,一場一場去拚,保持平常心吧。」

新華社



吳易昺盼打入在中央球場進行的決賽。新華社

朱婷 14分助球隊三連勝

2017賽季歐洲女排冠軍聯賽小組賽第三輪當地時間25日在伊斯坦布爾開賽,朱婷砍下14分,幫助土耳其瓦基弗銀行隊主場以3:0戰勝德國勁旅德累斯頓隊,收穫三連勝,積分列D組頭名。整場比賽,瓦基弗銀行隊牢牢掌控主動權,3局比分为25:12、25:16和25:11。擔任首發主攻的朱婷在比賽中17次扣球12中,另依靠攔網得到2分。新華社

香港網賽大幅上調獎金

香港網球總會前日宣佈「保誠香港網球錦標賽2017」將大幅調整賽事獎金。其中女子組賽事將大幅上調40%,而男子組別亦輕微上調5%,賽事總獎金將達港幣360,325元,為歷年之最。比賽定於2月25日至4月2日於維多利亞公園網球場舉行。今年賽事精英雲集,多本地網壇好手亦已落實參賽,包括香港首席女網球手張玲及曾囊括8項國際網壇女單冠軍的前香港「一姐」陳詠悠等。新華社

記者 陳曉莉

冰島名帥執教蘇寧女足

記者昨日從江蘇蘇寧足球俱樂部獲悉,前冰島女足國家隊主帥埃約爾松已正式加盟江蘇蘇寧女足,將在新賽季率隊征戰各項賽事。新賽季裡,蘇寧女足在包括女超、足協盃、全運會在內賽事中的目標都是保三爭冠。埃約爾松在2007年至2013年曾擔任冰島女足國家隊主帥,帶隊在2013年女足歐錦賽上打進八強,創造了冰島女足的歐錦賽最佳戰績。2011年,在女足小世界盃之稱的阿爾加夫盃上,他率領冰島女足勇奪亞軍。新華社



埃約爾松抵南京。微博圖片